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A Rába új megállapodással er ősíti piaci pozícióit a csendes-óceáni tér-
ségben 
 
A Rába megszilárdította a japán haszonjárm ű piacon elért beszállítói pozícióját a Sojitz 
Corporationnel most aláírt, öt évre szóló megállapo dással. Ennek értelmében a társaság 
továbbra is futóm ű-modulokkal és f őegységekkel látja el a japán OEM piacot. 

A megállapodás alapján a Rába különféle futómű-megoldásokat szállít több ezer, jellemzően áru-
szállításra tervezett középnehéz teherautóhoz és speciális alacsonypadlós buszhoz. Mindkét ter-
mékcsaládot a Rába fejlesztette és alakította a japán piac igényeire. 

A társaságot megbízható és hosszú távú üzleti partnerként tartják számon a szigetországban, hi-
szen immár 20 éve látja el a japán piacot saját fejlesztésű futómű-megoldásaival. A most tető alá 
hozott megállapodás a felek hosszú távú elkötelezettségét bizonyítja piaci jelenlétük fenntartására 
és új üzletfejlesztések megvalósítására Japánban. 

A japán piac által is elismert, sikeres együttműködés fontos stratégiai megerősítése a Rába hosszú 
távú elkötelezettségének, amelynek célja, hogy a vállalat a legkorszerűbb standard és saját fej-
lesztésű futómű-megoldásokkal lássa el a világ élvonalbeli járműgyártóit, a tervezéstől egészen a 
termékek beépítéséig. 

 

CÉGINFORMÁCIÓ: 
 
Sojitz Corporation 
A Sojitz Csoport közel 400 leányvállalatot és kapcsolt vállalkozást ölel fel Japánban és számos más ország-
ban. A társaság széleskörű, általános kereskedelmi tevékenységet folytat világszerte. Általános kereskedel-
mi vállalat lévén, a Sojitz Csoport több üzletágban is tevékenykedik Japánban és azon kívül is: adás-vétel, 
import és export, termékek előállítása és kereskedelme, szolgáltatások nyújtása, projektek tervezése és 
kivitelezése. A Csoport több iparágban is rendelkezik befektetésekkel és pénzügyi tevékenységet is folytat. 
A Sojitz egyebek között jelen van az autóiparban, az erőmű- és energiaszektorban, a bányászatban, a ve-
gyiparban, az élelmiszeriparban, a mező- és erdőgazdaságban, fogyasztói cikkek gyártásában és ipari par-
kokban. 
 
Rába Járm űipari Holding Nyrt. 
A 120 éves múltra visszatekintő Rába Nyrt. Magyarország egyik legnagyobb járműipari vállalata. Három 
stratégiai üzletága tehergépjárművek, mezőgazdasági és földmunka-gépek számára gyárt futóműveket, 
ezenkívül járműalkatrészeket és speciális járműveket állít elő. A Rába erősen exportorientált vállalat, straté-
giai exportpiacai az EU, a FÁK országok és az USA. A győri székhelyű Rába Járműipari Holding Nyrt. rész-
vényeit a Budapesti Értéktőzsde ’Prémium’ kategóriájában jegyzik.  
 

TOVÁBBI INFORMÁCIÓ: 
Polgárné Alasztics Melinda kommunikációs munkatárs Rába Nyrt.   Tel.:30/444-9502 
Steszli Ádám befektetői kapcsolattartó    Rába Nyrt.   Tel.:30/444-9629 
Torda Júlia      CCG Communications   Tel.:30/593-8658 
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